

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 02.08.2023 Meldungsnummer: HR02-1005808440

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation IT Management Partner St. Gallen AG (ITMP), St. Gallen

IT Management Partner St. Gallen AG (ITMP) Oberer Graben 6 9000 St. Gallen

IT Management Partner St. Gallen AG (ITMP), in St. Gallen, CHE-114.652.178, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 198 vom 14.10.2019, Publ. 1004736997). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Uebernickel, Dr. Falk, deutscher Staatsangehöriger, in Lindau, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: in Effretikon (Illnau-Effretikon)]; Kohler, Marc, deutscher Staatsangehöriger, in Schondorf am Ammersee (DE), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 8577 vom 27.07.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 198, Datum: 14.10.2019 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG